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se zpět a půjdete dále ulicí Bratislavská,
minete hřiště a odbočíte vlevo do ulice Na
Pastvinách. Po polní cestě dojdete k vysílači.
Zde si vychutnejte výhled na Lužické
aaŽitavské hory.

Nad vysílačem pokračujte Raisovou ulicí
doprava, po levé straně uvidíte památný
strom – Dub pod Špičákem. Na konci ulice
se napojíte na značenou turistickou žlutou
cestu (ulice Novoměstská) a po několika
metrech uvidíte soustavu rybníků Gerhus,
kolem kterých vede 300 m dlouhá naučná
stezka Fascinující příběh medu.

Z Městského informačního centra Varnsdorf
vyjdete doleva podél budovy přímo na
křižovatku k poště, dále půjdete po ulici
T.xG.xMasaryka. Po několika metrech minete
napravo funkcionalistickou Eltisovu vilu
(č.zp.z2180, postavenou v letech 1927 –
1928), vedle ní pak další Heldovu vilu.
Vvtéže ulici uvidíte tzv. Červený kostel
zzglazurovaných červených cihel.

Pokračujte dále, na křižovatce odbočte
doprava do ulice Východní, která dále mění
název na ulici Bratislavskou. Zde uvidíte
původní budovy textilní firmy Elite (Kunert
und Söhne) včetně prvního varnsdorfského
„mrakodrapu“ – 36 m vysoké věže z roku 1928.

Malá exkurze do historie:
Význam Varnsdorfu tkví v textilním průmyslu,
jehož počátky spadají již do 13.ustoletí. Když císař
Josef II. povolil dovoz bavlny, patřil Varnsdorf
kkprvním městům, které začalo bavlnu
zpracovávat. Město se též nazývalo „Malý
Manchester“.
Firma Kunert und Söhne (Kunert a synové) zavedla
v roce 1924 výrobu dámských punčoch. Z malé
rodinné firmy s 20 zaměstnanci a denní produkcí
300 párů punčoch se v roce 1939 stala
světoznámá firma s 4 500 zaměstnanci a denní
produkcí 110 000 párů punčoch. Firma dodávala
do většiny evropských zemí a do zámoří.

Za budovami ELITE minete podstávkový
dům, u kterého odbočíte doleva do slepé
ulice x(Mlynářská)x a uvidíte xbývalýx větrný
mlýn, dnes isoukromý rodinný idům. iVrátíte 

Chcete se dozvědět víc? Navštivte

naše webové stránky!

KDE ZAČÍT TRASU?

KUDY ZPĚT?
Okruh pokračuje po žluté turistické cestě
kkrybníku Kočka, zde žlutou opustíte
aapokračujete po nábřeží Mandavy, ulicí
Partyzánů k Městskému divadlu Varnsdorf.
Za parkem u divadla je zpřístupněný
Starokatolický kostel. Od kostela se vydáte
zpět k Informačnímu centru Varnsdorf po
ulici Poštovní.
 
Tak šťastnou cestu!
 


